
COMPTE-RENDU
DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

du jeudi 7 octobre 2004
à l'INA P-G de Grignon

Etaient présents :

Christine BOURGET
Claudie DELAGE
Sylvie DURVIS
Andrée FABRE
Karine GRELLEAUD
Sylvie GUILLOCHER
Danièle HUET
Patricia PERON
Joëlle RENOIR

Excusés :

Gérard RICHARD
Lucien CASTELLO
Nathalie ROUBAUD
Bernadette SELLENET
Joëlle GUILLAUME
Christine LEBOEUF
Madame MEIGNIEN représentante de la DDAF
Monsieur LEROY représentant de la DDAF

Ordre du jour :

1/ Approbation du compte-rendu du CA précédent.
2/ Lettre de l'ASMA Nationale et subvention annuelle.
3/ Présentation du calendrier des activités 2004-2005.
4/ Bilan du week-end en Bourgogne.
5/ Programme des théâtres franciliens pour la saison 2004-2005.
6/ Questions diverses.

La séance est ouverte par la présidente, Joëlle Renoir à 9h45.

1. Approbation du compte-rendu du CA précédent.

Le compte-rendu du conseil d'administration du 11 juin 2004 est approuvé.

2. Lettre de l'ASMA Nationale et subvention annuelle.

Nous n'avons touché jusqu'à présent que 20% de notre dotation annuelle soit 5 000 euros. Il nous a été assuré que le reliquat
serait versé courant octobre.
(30 euros par agent et 703 agents au total).

3. Présentation du calendrier des activités 2004-2005.

Certains agents demandent à ce que le calendrier soit diffusé. S.Durvis va le mettre à jour suite aux décisions de ce CA et le
transmettra aux correspondants.

Sortie « champignons » : Une accompagnatrice de l'ENSP va être sollicitée par C.Delage et C.Bourget pour la mise en place
d'une sortie « champignons » en forêt de Rambouillet les 17, 24 octobre ou le 7 novembre 2004.
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Voyage à Rome : week-end des 27 et 28 novembre 2004.
Rappel : L'organisme « CAP GEO » a été retenu pour la préparation de ce séjour lors du précédent CA. La personne en charge
de notre dossier rencontrée à cette époque s'était engagée oralement sur les horaires de départ et de retour.
Depuis la rentrée, la personne qui a repris notre dossier et a repoussé notre vol du samedi matin de plus de 3 heures et anticipé
notre retour d'une heure. Des négociations sont en cours pour essayer de rétablir la situation. Dans le cas contraire des
désistements sont à prévoir.

Noël des enfants : Le cirque féerique sur glace : Les 50 places achetées ont été prises. 30 entrées supplémentaires ont été
achetées et une option sur 20 autres a été posée. Il y a pour le moment 67 inscrits.
Il est décidé de la gratuité pour tous les enfants d'adhérents.

La chapelle royale du château de Versailles : La diffusion se fera très prochainement. 15 places à 10 euros ont été achetées.
Ce spectacle intitulé « grand motet à double cœur » aura lieu le 11 décembre 2004 à 21 heures. Même si les agents risquent de
ne pas être très bien placés, le cadre somptueux en vaut la peine.

Rolland Garros : Une visite des coulisses est prévue en février 2005. J.Renoir va l'organiser.

4. Bilan du week-end en Bourgogne.

De gros soucis de transport ont été à déplorer : 2 pannes de car et de nombreux arrêts parfois dans des conditions dangereuses.
La société de car Hubert n'a pas assumé le problème avec sérieux. La facture a été réduite de 15%, ce qui n'est pas jugé
suffisant. S.Durvis va demander 20 ou 30% et adresser un courrier aux agents ayant participé à cette sortie. P.Péron demande
au conseil de faire un geste, pas forcément d'ordre financier, envers ces agents (place de cinéma, chocolats..)

Pour les prochaines sorties en car, une grande vigilance sera observée en ce qui concerne la flotte, les assurances, l'âge de
véhicules et le capital de la société autocariste. La moins chère ne sera plus systématiquement retenue.
Il est à souligner également, le peu d'amabilité du personnel de l'hôtel.
Malgré les circonstances, les agents ont été satisfaits du voyage. Les visites ont été appréciées.

5. Programme des théâtres franciliens pour la saison 2004-2005.

Découfflé : Spectacle de danse au théâtre de Saint Quentin en Yvelines.

Les étourdis : Spectacle comique au théâtre de Saint Quentin en Yvelines

Celtic legend : spectacle de danses, musiques et chants celtiques irlandais au théâtre Montansier de Versailles le 15 janvier
2005. Prix coûtant 26 euros. 10 places vont être achetées par K.Grelleaud.

Les blérots de Ravel : à la Barbacane de Beynes. Dans le cadre de la découverte des théâtres des Yvelines. Spectacle
humoristique . Le vendredi 20 mai 2005 à 20h30.Prix coûtant 13 euros pour 10 entrées, réservations à partir du 20 avril 2005.
S.Guillocher s'en occupera.

6. Questions diverses.

Les difficultés rencontrées lors des dernières activités permettent de tirer certaines leçons :

- Il est demandé aux membres élus d'apporter leur aide lors du déroulement de l'activité lorsqu'ils y participent même s'ils ne
font pas partie de l'équipe d'organisation.

- La politique « du moins disant » va être abandonnée, car les prestations en pâtissent obligatoirement.

- Une plus grande vigilance va être observée quant aux contrats lors de la réservation de prestations.

On déplore l'absence de façon systématique des correspondants de la DDAF et du LEGTA de Saint Germain en Laye ;
pourtant, les Conseils d'administration ne sont pas fréquents.
Ces absences entraînent, non seulement des problèmes d'organisation d'activités, mais aussi une mauvaise diffusion de
l'information. Les agents de ces établissements se trouvent pénalisés.

J.Renoir s'est rendue au salon des comités d'entreprise. Parmi les propositions qu'elle a pu obtenir, deux peuvent être étudiées
dès maintenant :
Une proposition de croisière Paris/Conflans Sainte Honorine avec nuit à bord pour 110 euros le week-end.
Un organisme de locations de mobil-home, chalets.. « haven », propose des locations à prix réduits pour les comités
d'entreprise.
En ce qui concerne la réservation de spectacles , « contact spectacle » est conservé.
Tel : 01.13.11.26.26. S.Durvis et J.Renoir reçoivent le programme et le diffusent.
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Une réunion de bureau élargie est prévue le jeudi 18 novembre pour faire un point sur l'organisation du week-end à Rome.

Joëlle RENOIR, Présidente clôture la séance vers 15 h 00.
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